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学校創立10周年記念大内中学校運動会
５月３１日（土）に学校創立10周年記念大内中学校運動会が行われました。
当日は、早朝に雨が降り、グラウンドでの実施が危ぶまれましたが、気象情報等を確認し、で

きる限り外で実施することといたしました。
開会式、１００ｍ走に始まり、１年学年種目（カリモンＧＯ！～大内のお宝人材をGetだぜ！

～）、２年学年種目（辰万季＜たつまき＞ハリケーン）、３年学年種目（障害物リレー）、団別対
抗綱引きと途中雨がぱらついた時間もありましたが、順調に種目を行うことができました。
生徒会企画の「King ＡＭＨ(王様あっちむいてホイ）」では、王様を倒すことの難しさを観衆

が目の当たりにする展開となり、大いに盛り上がりました。
そして、エール合戦は、当日まで各団の３年生がリードし、運動会練習を通して、仕上げてき

ただけあって、各団の想いが一つになった甲乙つけがたい素晴らしい演技となりました。
また、団対抗全員リレーも最後まで目を離せない接戦となり、観衆の声援も一際大きくなる盛

り上がりを見せました。
そして、種目の最後を飾る「大内音頭」は全校生徒だけでなく、小学生、高校生、保護者の皆

様にも踊りの輪に入っていただき、大きな輪で踊ることができました。
さらに、学校創立10周年記念として、グラウンドに描いた校章の人文字をドローンで撮影する

企画を行い、全校生徒、運動会を見に来てくださった皆さんで、校章のサツキの花びらと大内中
が一つに重なった文字を無事作ることができ、岩谷地区の工藤義孝様操縦のドローンで撮影いた
だきました。ありがとうございました。
閉会式では、成績発表の後に、各団長スピーチがあり、団での運動会までの取組をねぎらう言

葉がありました。「勝磨躍輝（かばやき）～勝って輝くために互いを磨き躍動する～」のテーマ
にふさわしい運動会となりました。各団の皆さん、本当によく頑張りました。お疲れ様でした。

大内中だより

☆各種目の結果☆
○総 合 優勝…白虎団 準優勝…青龍団 第３位…朱雀団
○団別対抗綱引き 優勝…白虎団 準優勝…朱雀団 第３位…青龍団
○エール合戦 優勝…青龍団 準優勝…白虎団 第３位…朱雀団
○団対抗全員リレー 優勝…白虎団 準優勝…朱雀団 第３位…青龍団
○1年学年種目 優勝…青龍団 準優勝…白虎団 第３位…朱雀団
○2年学年種目 優勝…青龍団 準優勝…朱雀団 第３位…白虎団
○3年学年種目 優勝…朱雀団 準優勝…青龍団 第３位…白虎団

１年学年種目 ２年学年種目

団別綱引き３年学年種目 生徒会企画

１００ｍ走



エール合戦（朱雀団） エール合戦（白虎団） エール合戦（青龍団）

大内音頭 校章の人文字（工藤 義孝 様 撮影）団対抗全員リレー

青龍団白虎団朱雀団

Ｄ組の皆さんがそれぞれの団のマスコットを制作してくれました
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エール合戦および校章の人文字のドローン撮影の動画をユーチューブチャンネルで限定公開しています。上のＱＲコードよりごらんください。


